

Journal of Dispute Resolution

Volume 1989 | Issue

Article 3

1989

Erratum

Follow this and additional works at: <https://scholarship.law.missouri.edu/jdr>



Part of the [Dispute Resolution and Arbitration Commons](#)

Recommended Citation

Erratum, 1989 J. Disp. Resol. (1989)

Available at: <https://scholarship.law.missouri.edu/jdr/vol1989/iss/3>

This Front Matter is brought to you for free and open access by the Law Journals at University of Missouri School of Law Scholarship Repository. It has been accepted for inclusion in Journal of Dispute Resolution by an authorized editor of University of Missouri School of Law Scholarship Repository. For more information, please contact bassettcw@missouri.edu.

ERRATUM

Please insert this errata sheet between pages 54 and 55 of Volume 1988 of the *Journal of Dispute Resolution*. The editorial changes should be noted in Marc Galanter's article, *The Quality of Settlements*, 1988 J. Dis. Reso. 55. All changes are the result of the *Journal* editor's failure to provide Professor Galanter with page proofs prior to printing. The editorial board apologizes for any problems or inconvenience this may have caused to Professor Galanter or our subscribers. Copies of corrected reprints are available while supplies last by contacting Editor in Chief, *Journal of Dispute Resolution*, University of Missouri-Columbia, School of Law, Columbia, MO 65211.

Please note the following editorial changes:

Insert "For" at the beginning of the fourth sentence of the first full paragraph on page 56.

Delete ", settlement has also been appreciated for" and insert "generation, to this has been added an appreciation of" in the second sentence of the second full paragraph on page 56.

Delete "165" from footnote 6 on page 57.

Delete "as" from the first full line on page 61.

Insert "(L. Lipson & S. Wheeler eds.)" after the book title, *Law and Social Sciences*, in footnote 25 on page 61.

Delete "Steele found" and insert "Cf. Steele's finding" at the beginning of the first sentence in footnote 29 on page 64.

Insert "Mediation was" at the beginning of the parenthetical in the third line from the bottom of page 66.

Delete the last "*Id.*" from footnote 42 on page 66.

Enclose in quotation marks the last sentence of the first full paragraph on page 68.

Insert "that people have." at the end of the second sentence of the second full paragraph on page 68.

Change the summation figures in the chart on page 70 to read as follows: Column A: +85; Column B: -105.

Insert "to." at the end of the first sentence of the first full paragraph on page 71.

Change "not" to "now" in the third sentence of the first full paragraph on page 73.

Insert "et al." after T. Church in footnote 65 on page 73.

Change "defected" to "deflected" in the first sentence of the second full paragraph on page 74.

Insert "could." at the end of the second sentence of the third full paragraph on page 74.

Insert a comma after "he argues" in the second sentence of the second full paragraph on page 75.

Insert "a" between "in" and "personal" in the third indented line of footnote 80 on page 76.

Change "statements" to "statement" in the fourth line of footnote 80 on page 77.

Delete "we see they have a pattern that is distinct from either negotiated outcomes displaying" and insert "these settlements exhibit" in the second sentence of the partial paragraph at the top of page 80.

Insert "avoid" between "to" and "injuring" in the parenthetical at the end of the first sentence of the first full paragraph on page 80.